

CSYSTEMS™

PROGRAMSKI PAKET ZA KNJIGOVODSTVO

COBA Systems

**SPECIJALIZOVANI PROGRAMSKI PAKET
CSYSTEMS™ PROIZVODNJA**

ZA KNJIGOVODSTVO PROIZVODNIH FIRMI

KORISNICI PROGRAMA ZA PROIZVODNJU CSYSTEMS™ PERIOD 1995-2019 (ne preko knjigovodstv.agencija)

TIMOK A.D. NEGOTIN

Save Dragojevića br.23, 19300 Negotin

Akcionarsko društvo za proizvodnju građevinskog materijala

2361 Proizvodnja proizvoda od betona namenjenih za građevinarstvo



STANKOVIĆ BMB D.O.O. NEGOTIN

Radujevački put bb, 19300 Negotin

Proizvodnja separisanog peska i betona kao i betonske galanterije, izvođenje građevinskih radova u niskogradnji



ALUMINEX EUROLINE D.O.O.

19316 NEGOTIN-KOBIŠNICA, SRB

ALEKSANDRA GRUJIĆA 30

Proizvodnja metalnih vrata i prozora, aluminijumske i PVC fasadne i unutrašnje stolarije i ugradnja



EGT SERBIA D.O.O. NEGOTIN (Euro Games Technology)

Stefanije Mihajlović 3, 19300 Negotin

preduzeće Bugarsko-Srpsko - Proizvodni pogoni u Nišu i Negotinu**Proizvodnja aparata i opreme za igre na sreću, uvoz i izvoz aparata – mešovito**

Euro Games Technology (EGT) is a worldwide gaming manufacturer with headquarters in Bulgaria and representative offices in Europe, Africa, Asia and America. EGT's portfolio includes video slot games, gaming machines, multiplayer solutions, casino management systems and interactive games. The company has obtained international certificates from various regulatory agencies and testing laboratories, including GLI, SIQ, ISO, and SAP, assuring the compliance of its products with the requirements of many different jurisdictions. EGT's focus on the latest technologies in the industry has made the company a highly appreciated partner on a global scale. Its machines are installed in over 78 countries around the world.

**JPL SERBIA D.O.O. NEGOTIN (JPL Manufacture of gambling machines)**

Stefanije Mihajlović 3, 19300 Negotin

preduzeće Bugarsko-Srpsko - Proizvodni pogoni u Nišu i Negotinu

Proizvodnja aparata i opreme za igre na sreću, uvoz i izvoz aparata i organizovanje igara na sreću – mešovito preduzeće Bugarsko-Srpsko

licensed company for importation, distribution, manufacturing and service of gaming facilities and equipment, including slot machines, roulette.

**ZIDAR D.O.O NEGOTIN**

Radujevački put bb, 19300 Negotin

Beograd

Južni bulevar 1a

Zakruženi kompletni proces izgradnje objekata po sistemu "KLJUČ U RUKE".



NAŠA ŠKOLA A.D. OBRENOVAC

Cara Lazara 14, OBRENOVAC

Proizvodnja školskog i kancelarijskog nameštaja, fasadne i unutrašnje stolarije, ure enje enterijera. Fabrika u Obrenovcu

**CVETKOVA GRADNJA D.O.O. NEGOTIN**

Timo ka 19 19300 Negotin

Gra evinsko preduze e Izvo enje gra evinskih objekata niskogradnje i visokogradnje po sistemu klju u ruke, Arhitektura i projektovanje**PEKARA UKUS NEGOTIN**

Šaban Cahanaj

Kneza Mihajla 33, 19300 Negotin

Proizvodnja hleba, svežeg peciva i kola a**KMD COMPANY DOO KLADOVO**

Omladinskih radnih brigada 2a, Kladovo

Negotinski put bb, Grabovica

Proizvodnja peleta od bukve, Fabrika u Grabovici**Stanogradnja – izgradnja stanova**

POLJOPRIVREDNA ŠKOLA RAJKO BOSNI BUKOVO

Bukovo, 19300 Negotin

Proizvodnja grož a, vina i rakija, sitne i krupne stoke, na ekonomiji škole, kuhinja i restoran za internat i u enike i ostale goste

Poljoprivredna škola "Rajko Bosni " iz Negotina je osnovana 1890. godine i tad se vodila pod imenom Škola za vinodelje i vo arstvo Bukovo. Vinodeljsko-ratarska škola bila je osnovana na zemljištu koje je bilo zakupljeno od manastira Bukovo. Škola je postala poznata po vo arstvu, ratarstvu, povrtarstvu, sto arstvu, a posebno po vinogradarstvu. Na školskom imanju koje se prostire na oko 120 ha dobijeni proizvodi se dalje prera uju i pored prodaje koriste i za ishranu u enika smeštenih u domu. **Poljoprivredna škola u Negotinu** poseduje sve potrebne mašine i priklju nu mehanizaciju. U okviru škole nalazi se i Dom za u enike. Namenjen je u enicima koji se školuju izvan mesta stalnog boravka. Kapacitet doma je 98 mesta, a sobe su etvorokrevetne.

**FRANCUSKA VINARIJA ROGLJEVO DOO**

Kara or eva 11, 19300 Negotin

Proizvodnja grož a i vina, izvoz vina – osniva i francuski gra ani

**VINARIJA RAJ DOO RAJAC**

Rajac, 19314 Negotin

Proizvodnja grož a i vina, izvoz vina – osniva engleski gra anin

Vinarija Raj locirana je u jednod najlepših krajolika Srbije koji je i dalje relativno netaknut u pogledu industrijalizacije ili eksploatacije druge vrste. Sa preko 200 sun anih dana u godini, ova regija je jedna od najpogodniji za održavanje vinograda, pre svega zahvaljuju i specifi noj kombinaciji strukture zemljišta, voda, nadmorske visine i osun anosti. Stoga grož e od koga se proizvode vina RAJ dolazi upravo sa brda u okolini sela Rajac, gde se nalaze vinogradi koji pripadaju Vinariji RAJ Sve ovo govori o bogatom nasle u kulture uzgoja grož a i proizvodnje vina, koja je razvijana i gajena decenijama u ovom delu isto ne Srbije. Sa namerom koristimo re nasle e a ne tradicija, s obzirom da ne referišemo na bilo koju partikularnu li nu ili porodi nu tradiciju, ve na specifi nu kulturu vina karakteristi nu za ovaj region. Vinarija RAJ to demonstrira i kroz svoju proizvodnu ponudu, u kojoj centralno mesto zauzimaju sorte koje tradicionalno dobro uspeavaju u ovom kraju, pre svega Crna Tamjanika, Bela Tamjanika i Game.



ALUMINIJUM PRODUKT NEGOTIN

Predraga Kostić a 16, Miloševo, 19300 Negotin
Proizvodnja aluminijumske i PVC stolarije

**ZLATARA DUKAT PRO NEGOTIN**

Natalije Nikolić 4, 19300 Negotin
Proizvodnja zlatnog i srebrnog nakita

**ALMAG AD KLADOVO**

erdapski put bb, 19320 Kladovo

Proizvodnja metalnih konstrukcija

AD ZA IZRADU I OPRAVKU METALNIH PROIZVODA I USLUGE ALMAG KLADOVO

Korisnik softvera programa CSYSTEMS 2015, 2016, 2017, 2018, a 2019 prekid zbog stečaj



TRILORD DOO SVRLJIG

Omladinska 64, Svrljig, Srbija

Proizvodnja za domaće i inostrano tržište. Proizvodi garniture, ležaje, stolove, stolice i ostali tapacirani nameštaj. **proizvodnja** rezanje, oblikovanje i konfekcioniranje sunčera. "Trilord" saraduje sa najvećim kompanijama za proizvodnju sunčera na Balkanu, a vredno je istaći da je najveći snabdeva proizvođača nameštaja sunčerom na području od Beograda do granice sa Bugarskom i Makedonijom.

**GASTRO PUB BELVILLE BEOGRAD**

Jurija Gagarina 14e, Novi Beograd 11070

Proizvodnja hrane, Katering, dostava hrane, restoran sa gotovim jelima



GASTRO PUB BELVILLE

STAFF NAMEŠTAJ DOO NIŠ

Topličkih partizanskih odreda 40, 18000 Niš

Proizvodnja nameštaja. Fabrika nameštaja Staff osnovana je 2002. godine kao mala privatna proizvodnja tapaciranog nameštaja. Danas naša kompanija broji 40 radnika. Već 15 godina su udobnost i kvalitet naš cilj, obaveza i misija.



GAJ DOO GRUŽA RAVNI GAJ

Ravni Gaj, 34230 Gruža, KRAGUJEVAC

Drvena Industrija GajProizvodnja građevinskog drveta, lepljenog drveta, drvenih nadstrešnica, masivnog nameštaja, baštenskih kućica i šupa, drvenih terasa. Rezanje i obrada drveta. **Fabrika u Ravnom gaju.****NIKOLIĆ PREVOZ DOO**

Samarinovac bb, 19300 Negotin

RESTORAN NEGOTIN I SALA ZA PROSLAVE, RESTORAN ZAJEČAR

Proizvodnja i usluživanje hrane**AD-MIMES DOO BEOGRAD**

Višnjička 97, 11060 Beograd, Palilula

Proizvodnja proizvoda od mesa, prerada i konzervisanje mesa

RAPP ZASTAVA DOO

Pripada grupi: RAPP MARINE AS Norveška

Trg Topolivaca 4, 34000 Kragujevac

Proizvodnja mašina.

Rapp Zastava, ranije poznata pod nazivom "Zastava Mašine", ima izuzetno dugu tradiciju i predstavlja veoma cenjenu kompaniju u oblasti remonta i proizvodnje alatnih mašina i opreme. Privredno društvo je osnovano pre jednog i po veka odnosno 1853. godine, najpre kao deo Fabrike oružja, odnosno kao organizaciona jedinica za održavanje i remont mašina i opreme u vojnoj industriji. Tokom svog daljeg razvoja, fabrika Zastava Masine razvijala i proizvodila proizvode za potrebe automobilske industrije, rudnika uglja, elektroprivredu i dr. Tako e, važno je napomenuti da su Zastava Mašine najviše radile za "Grupu Zastava". Mašine za duboko bušenje i provlaka ice, dizajnirane od strane inženjera „Zastava Mašine”, kao deo proizvodnog portfolija u to vreme, prodavane su doma im i stranim kupcima. Za potrebe elektroprivrede i rudnika uglja proizvedena je specijalna oprema, transporter, reduktori i rezervni delovi. Zna ajna koli ina proizvoda je izvezena na tržište zapadne Nema ke. Zastava Mašine su tako e proizveli širok spektar univerzalnih konvencionalnih alatnih mašina.

“Rapp Marine Group”, svetski poznata kompanija iji portfolio uklju uje razvoj i unapre enje vitala, dizalica i drugih mašina za pomorsku industriju i industriju nafte i gasa, kupila je privredno društvo “Zastava Mašine” u oktobru 2006. godine a zatim promenila njeno poslovno ime u "Rapp Zastava". U oktobru 2014. proizvodni pogon Rapp Zastave, preseljen je iz Kragujevca u novoizgra enu fabriku sa najsavremenijom proizvodnom opremom na novoj lokaciji u Gruži.

Korisnik softvera CSYSTEMS od po etka 1995 (zastava Mašine) do kraja 2017. Prekid 2018 zbog prelaska na nema ki softver SAP radi povezivanja sa Norveškom RAPP MARINE GROUP.

**RAPP ZASTAVA WINCHES DOO GRUŽA-KNI**

Salaši, 34230 Gruža, Kragujevac

Proizvodnja mašina za obradu metala

Company Rapp Zastava Winches Gruža Kni Ltd, the member of the group Rapp Marine AS, on 9th of the October 2014, has formally opened its new plant in Gruža. The plant in Gruža has been purchased as part of the privatization transaction as Sales Package A - Asset unit Gruža, once owned by a Company for the manufacture and trade of auto parts "21 October" Kragujevac - under restructuring. After numerous investments in the reconstruction of the facility, worth several million Euros, the plant has been successfully adapted and officially put into operation on 9th of the October 2014.

Korisnik softvera CSYSTEMS od po etka 2014 do kraja 2017. Prekid 2018 zbog prelaska na nema ki softver SAP radi povezivanja sa Norveškom RAPP MARINE GROUP.



PEKARA DUBRAVKA DOO JABUKOVAC

Jabukovac, 19300 Negotin

Proizvodnja hleba, svežeg peciva i kolača**PEKARA TOMI DOO ŠTUBIK**

Štubik, 19300 Negotin

Proizvodnja hleba, svežeg peciva i kolača**AGRAR DOO KLADOVO****Pekara i Restoran**

Kladovo

Proizvodnja hleba, svežeg peciva i kolača**NOVI STIL DOO NEGOTIN**

19300 Negotin

Restoran Negotin proizvodnja hrane

POLJOPRIVREDNO PREDUZE E 1. MAJ DOO GRUŽA

34230 Gruža Kragujevac

Proizvodnja poljoprivrednih proizvoda. Firma povezana sa GAJ DOO GRUŽA**HEMA METALS DOO BEOGRAD**

Bulevar Zorana Ćinđića 1912, 11000 Beograd

Proizvodnja metalnih konstrukcija - Bivši ALMAG AD KLADOVO**GAMAN DOO KLADOVO**

erdapski put bb, 19320 kladovo

Proizvodnja separisanog šljunka i peska i betona, kao i betonske galanterije

G A M A N

GB AGRAR PRODUCT 2012 DOO

Kralja Aleksandra 42, 19320 Kladovo (Gen a)

Proizvodnja poljoprivrednih proizvoda, mešovita poljoprivredna proizvodnja**BATA TIM DOO KLADOVO**

Pere Dimitrijevića 7, 19320 Kladovo

Proizvodnja ALU, PVC i metalne stolarije, vrata, ograda, nameštaja i drugih predmeta od kovanog gvožđa**ŠTAMPARIJA BUDU NOST VELIKA PLANA**

Miloša Velikog bb, 11320 Velika Plana

Proizvodnja kartonske ambalaže i Štamparija

PUTOGRADNJA KG DOO KRAGUJEVAC

Nate Radulovi 13, 34000 Kragujevac

Proizvodnja betona i asfalta, lomljenog kamena, separisanog šljunka i peska

Pretežna delatnost preduzeća je izgradnja puteva i autoputeva, šifra delatnosti 4211, građevinarstvo.

INTER HOLC BALKAN DOO VELIKA PLANA

20. juli 3-4, 11420 Smederevska Palanka

Proizvodnja, uvoz i izvoz, mašina i delova za obradu drveta

Inter Holz Balkan je generalni zastupnik proizvođača mašina Holz Her-a i Martina iz Nemačke, Striebiga iz Švajcarske, Roblanda iz Belgije.

**STOJAN E KAMENOREZAC SZR VELIKA PLANA**

Nikole Pašića 89, 11325 Markovac, 11320 Velika Plana

Proizvodnja rezanog i obradenog kamena za spomenike i druge potrebe**AGRO MAJA DOO KLANICA VALJEVO**

Klanica bb, 14222 Klanica, Valjevo

Proizvodnja sireva i kavalja**AGRO-TIM EGG DOO SVRLJIG**

VII Brigade 17, 18360 Svrljig

Proizvodnja gotove hrane za domaće životinje

V.K. COMAPNY DOO SOKO BANJA

Alekse Markiši a 174, 18230 Soko Banja

Proizvodnja sapuna i deterdženata, Proizvodnja parfema i toaletnih sredstava**TET GROUP 016 DOO NOVI PAZAR**

Ive Andri a 2, 36300 Novi Pazar

Josanicki kej BB, 36300 Novi Pazar

Proizvodnja i izvoz u Emirate zamrznutog peciva (mantije, pite, burek)

Other food service activities, Ostale usluge pripremanja i posluživanja hrane

Proizvodnja tradicionalnih jela sa podru ja Novog Pazara kao što su mantije, pite, burek. Od radionice iji kapaciteti su bili dovoljni tek da zadovolje potrebe lokalnog tržišta, izrasli smo u firmu iji proizvodi se nalaze u svim trgovinskim lancima i bolje snabdevenim marketima u Srbiji.

Povezane firme: REKI NOVI PAZAR, EUROBAGET NOVI PAZAR

**BRZI HAS KETERING DOO BEOGRAD**

Jurija Gagarina 14e, 11070 Beograd 27

Proizvodnja testenina, hrane i katering, Delatnosti restorana i pokretnih ugostiteljskih objekta

42 firme, ažurirano 08.01.2019

